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PREDMET:  Prijedlog za dodjelu zahvalnice Grada Pregrade  

- Prijedlog, dostavlja se  
 

Temeljem objavljenog Javnog poziva za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja 

(KLASA: 061-01/24-01/01, URBROJ: 2140-5-02-24-01), od 11. siječnja 2024. i članka 52. 

Statuta Grada Pregrade („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije“, broj 6/13, 17/13, 

16/18-pročišćeni tekst, 5/20, 8/21, 38/22 i 40/23) gradonačelnik Grada Pregrade predlaže 

dodjelu javnog priznanja – zahvalnice Dubravki Kovačević iz Pregrade za darovanje zemljišta 

Njena izuzetna velikodušnost i nesebičnost zaslužuju posebno priznanje i zahvalnost našeg 

grada.  

Darovanje zemljišta u površini od gotovo 3000 m2 predstavlja ne samo materijalni 

doprinos, već i duboku predanost razvoju našeg grada i dobrobiti naše zajednice. Darovanjem 

zemljišta koji je posebno značajno u provedbi budućih kapitalnih projekata gđa Kovačević brine 

za opće dobro, istinski inspirirajući sve nas da se angažiramo i doprinesemo boljoj budućnosti 

našeg grada.  

Ova velikodušna donacija zemljišta otvara vrata za različite projekte koji će obogatiti 

živote naših građana i unaprijediti našu lokalnu zajednicu te će imati dugoročan pozitivan 

utjecaj na urbanistički i socijalni razvoj našeg grada.  

Gđa. Kovačević rođena je 13.01.1959. te je većinu života provela u Pregradi. Radila je 

kao profesorica engleskog i njemačkog jezika prvo u SŠ Pregrada od 1993. do 1996., nakon 

toga 10 godina u OŠ Janka Leskovara, a potom se zaposlila u Agenciji za odgoj i obrazovanje 

kao Viša savjetnica za engleski jezik. Od 2022. godine je u zasluženoj mirovini. 

Njezin pristup poučavanju bio je dinamičan, interaktivan i učenici su uvijek uživali u 

njezinim satima. Njezina sposobnost da oživi jezik, potiče kreativnost i potpomaže 

razumijevanje kulture engleskog govornog područja ostavit će dubok trag u sjećanjima svih 

učenika koje je podučavala pa stoga njen doprinos obrazovanju, strasti prema jeziku te 

neumornom angažmanu u podučavanju također zaslužuju priznanje. 

U skladu sa svim navedenim, predlažem dodjelu javnog priznanja Dubravki Kovačević 

kao znak zahvalnosti za ovaj izvanredan doprinos.  

Molim vas da razmotrite ovaj prijedlog te podržite dodjelu javnog priznanja - zahvalnice gđi 

Dubravki Kovačević. 
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